Mobilos parkverseny – Eger Nagydíj, 2005 október 31.
A verseny rendezője: KFKI Petőfi SK és az Egri Spartacus Tájékozódási Futó Sportegyesület.

A verseny helyszíne: Eger, Északi lakótelep.

Versenyközpont, Cél: Északi Sporttelep, megegyezik az Eger Nagydíj 1. napi célterületével, további információ az Eger Nagydíj versenyértesítőjében lesz megtalálható.

A verseny időpontja: 2005. október 31., 13h.

Kategóriák: Női páros, Férfi páros, Vegyes Páros, SMS kategória, Női futó H és R, Férfi futó H és R.

A verseny szabályai:: Egy népszerűsítő jellegű parkverseny keretében lehet kipróbálni a mobilos tájfutást. Nevezéskor el kell dönteni, hogy a páros mely tagja futja a H (Hosszú) illetve a R (Rövid) pályát. Rajtlista nem készül, indulni folyamatosan lehet (a Rajt-SI dobozzal indul a versenyidő). A verseny nem a megszokott váltórendszerben fog zajlani, tehát ha a páros első tagja befutott, akkor nem szükséges rögtön szerepet cserélni és megkezdeni a másik pályát. A páros tagjainak versenyidejét csak abban az esetben összegezzük, ha mindkét fél fut (páros kategóriák) Ha csak az egyik fél fut, abban az esetben a H illetve R  pályát kell teljesíteni a versenyzőnek.

Pályák: H pálya tervezett győztes ideje 14 perc; R pálya tervezett győztes ideje 10 perc (a telefonköltségeket ennek megfelelően lehet megbecsülni).

Pályakitűző: Zsebeházy István.

Térkép: 1:5000, 2005-ben futólag felülvizsgálva a pályákat érintő területen. A térkép a főbb tájékozódási elemeket tartalmazza, villanyoszlopokat, padokat, és a játszótérek elemeit külön-külön nem jelöli. A bemutatótérkép a célban ki lesz függesztve.

Nevezés: Előzetesen: október 27.-ig a nevezes@mobile-o.hu címen (név, SI, pálya), 500 Ft/fő. Az előnevezés az indulásra nem kötelez, ha valaki nem indul végül el, annak a nevezési díjat nem kell kifizetnie! A helyszínen október 31.-én folyamatosan, 700 Ft/fő.

Távolsági tájfutás: Most az is elindulhat az Eger Nagydíjon, aki nem tud eljönni! Részletek és további információ a www.mobile-o.hu weboldalon.
Egyéb:
- A versenyen SportIdent rendszert alkalmazunk az időmérésre. Az ellenőrzőpontokon szúróval 
kartonra kell bélyegezni! (A rendezőség nem vállalja az SI dobozok elhelyezését a lakótelepen.)

- A versenypályák forgalmasabb utakat is kereszteznek, átkeléskor fokozott óvatosságot és figyelmet kérünk!

- A befutók és navigátorok meleg italt kapnak.

- A terepen a mobilszolgáltatók egyenletesen jó térerőt biztosítanak.

- A versenyen mindenki saját felelősségére indul.

Várunk mindenkit szeretettel!

