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Cserépfalu – Mocsárosház

ELLENŐRZŐ BÍRÓI JELENTÉS

1. Terep és térkép

· A Cserépfalu és Kács között elterülő terep kiváló adottságokkal rendelkezik elsősorban középtávú és váltóverseny lebonyolításához. A növényzet ugyan általában jól futható, azonban nehezen átlátható, ami pontos tájékozódást követel meg. Helyenként a terep olyan részletgazdag, hogy azt 1:15000 méretarányú térképen nem lehetett volna pontosan megrajzolni, így indokolt volt a térkép 1:10000 méretarányban történő nyomtatása minden kategória számára.
· A térkép pontossága eredetileg számos helyen hagyott kívánnivalót maga után, de a két nap pályakitűzőinek és ellenőrző bíróinak helyesbítéseivel már megfe-lelő pontosságú térkép jött létre.
2. Előkészületek

· A versenybíróság a szükséges engedélyeket időben beszerezte és az azokban foglaltakat betartotta.
· A kiírás és az értesítő magyarul és angolul is időben megjelent mind az MTFSZ, mind a verseny saját honlapján.

· A második napi rajtlista elsőként megjelentetett változatában többször előfor-dult, hogy azonos klubból két versenyző egymás után indult. A hibát a rende-zők kijavították, az új rajtlistát idejében közzé tették.

3. Pályatervezés és stekkelés
· A versenypályák tervezését Lajszner Attila (ESP) időben befejezte. Több pá-lyában kis módosításokat javasoltam, melyeket ő nagyrészt elfogadott, a többit közös megegyezéssel elvetettük.
· A szalagozott pálya vonalvezetése a terep úthálózatának adottságai miatt több helyen nem felelt meg az ajánlásoknak.
· A „C”-s pályák a terep úthálózata miatt rövidek lettek. 

· Az ellenőrzőpontok stekkelése október első hetében megtörtént.

· A terepen történt ellenőrzés során a pontmegnevezést több helyen módosítot-tam.
· A térképek és pontmegnevezések nyomtatása időben megtörtént. A térképeket és pályabenyomtatásokat, valamint a szimbolt ellenőriztem. A térképeket min-den kategóriában befóliázták.
4. A verseny
· A rajt és a cél felépítése, a versenyen kívüli gyalogmenetek szalagozása, vala-mint a szalagozott gyerekpálya kijelölése és a pontok felvezetése a verseny reggelén időben megtörtént.
· A verseny ideje alatt sérülés nem történt.

· A győztes idők a férfi szenior kategóriákban általában 5 perccel az előírt idő alatt maradtak, a női szenior kategóriákban viszont túllépték azokat. A „C”-s kategóriák győztes ideje jóval az előírtakon belül maradt. A többi kategóriában az idők a tervezettnek megfelelően alakultak.
· Minden kategóriában érvényes eredmény született.

· Az eredményhirdetés rendben lezajlott.

· Észrevétel nem érkezett.

5. A verseny lezárása

· A verseny végén a pontok teljes bontása, a szalagozások, a cél és a rajt lebon-tása megtörtént.

· A verseny ideje alatt a rendezők, a futók és kísérőik a természetvédelmi elő-írásokat betartották.
· A verseny másnapján egy óvás érkezett Zentai Józseftől. Az óvást kivizsgálás után elutasítottam. Az óvás és az elbírálás az ellenőrző bírói jelentés végén, mellékletként megtalálható.

Sümegi János

ellenőrző bíró

Miskolc, 2009. november 9.

Mellékletek:

1 db (Zentai József óvása és annak elbírálása)

